11 клас, геометрія
Контрольна робота №1

                                                Варіант 1

1. Висота циліндра дорівнює 
[image: image1.wmf]3

5

см, а діагональ осьового перерізу утворює з площиною основи кут 
[image: image2.wmf]°
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.Знайдіть об’єм циліндра.

2. Твірна конуса дорівнює 26 см, а його висота – 24 см. Знайдіть об’єм конуса.

3. Висота циліндра дорівнює 8 см, радіус основи – 5 см. На відстані 4 см від осі циліндра паралельно їй проведено площину.Знайдіть площу перерізу, який при цьому утворився.

4. Основою піраміди є правильний трикутник зі стороною 6 см. Одна бічна грань піраміди перпендикулярна до площини основи,а дві інші нахилені до неї під кутом 
[image: image3.wmf]°

45

. Знайдіть об’єм піраміди.

                                                  Варіант 2

1. Радіус основи циліндра дорівнює 
[image: image4.wmf]2
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см, а діагональ осьового перерізу утворює з площиною основи кут 
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. Знайдіть об’єм циліндра.

2. Твірна конуса дорівнює 17 см, а діаметр його основи – 16 см. Знайдіть об’єм конуса.

3. У нижній основі циліндра проведено хорду завдовжки 8 см, яка знаходиться на відстані 3 см від центра цієї основи. Знайдіть площу осьового перерізу циліндра, якщо його висота дорівнює 6 см.

4. Основою піраміди є правильний трикутник. Одна з бічних граней піраміди перпендикулярна до площини основи, а дві інші нахилені до неї під кутом 
[image: image6.wmf]°
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. Знайдіть об’єм піраміди, якщо її висота дорівнює 12 см.

                                    Контрольна робота №2

                                              Варіант 1

1. Діагональ осьового перерізу циліндра дорівнює 
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см і утворює з площиною основи кут 
[image: image8.wmf]°
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. Знайдіть об’єм циліндра. 

2. Твірна конуса дорівнює 25 см, а діаметр його основи – 30 см. Знайдіть об’єм конуса.

3. В основі конуса проведено хорду завдовжки 12 см, яку видно з центра основи під кутом 
[image: image9.wmf]°
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. Знайдіть об’єм конуса, якщо його твірна дорівнює 8 см.

4. Основа піраміди – ромб з гострим кутом 
[image: image10.wmf]a

 і більшою діагоналлю d. Усі бічні грані піраміди нахилені до площини основи під кутом 
[image: image11.wmf]b

. Знайдіть об’єм піраміди.

                                              Варіант 2

1. Висота циліндра дорівнює 
[image: image12.wmf]3
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см, а діагональ осьового перерізу утворює з площиною основи кут 
[image: image13.wmf]°
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. Знайдіть об’єм циліндра.

2. Твірна конуса дорівнює 15 см, а його висота – 9 см. Знайдіть об’єм конуса.

3. В основі конуса проведено хорду завдовжки 
[image: image14.wmf]2
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см на відстані 4 см від центра основи. Знайдіть об’єм конуса, якщо його твірна нахилена до площини основи під кутом 
[image: image15.wmf]°
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.

4. Основа піраміди – ромб з гострим кутом 
[image: image16.wmf]b

 і меншою діагоналлю d. Усі бічні грані піраміди нахилені до площини основи під кутом 
[image: image17.wmf]a

. Знайдіть об’єм піраміди.

                                Контрольна робота №3

Варіант№ 1

1. Прямокутник зі сторонами 6 см і 3 см обертається навколо більшої        сторони. Визначіть об’єм тіла обертання.

2. Знайдіть об’єм конуса, твірна якого має довжину 
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см і нахилена до 

площини основи під кутом 
[image: image19.wmf]°
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.

3. Радіус основи конуса дорівнює R, а його осьовий переріз – прямокутний 

трикутник. Знайдіть об’єм конуса.

4. Апофема правильної чотирикутної піраміди дорвінює а. Бічне ребро 

піраміди утворює з площиною основи кут 
[image: image20.wmf]a

. Знайдіть об’єм піраміди.

                                 Варіант №2

1. Квадрат зі стороною 5 см обертається навколо осі, що містить його     сторону. Визначіть об’єм тіла обертання.

2. Знайдіть об’єм конуса, висота якого 12 см, а твірна нахилена до площини основи під кутом 
[image: image21.wmf]°
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.

3. Радіус основи конуса дорівнює R, а його осьовий переріз – рівносторонній трикутник. Знайдіть об’єм конуса.

4. Висота правильної чотирикутної піраміди дорівнює h, а плоский кут при вершині - 
[image: image22.wmf]a

. Знайдіть об’єм піраміди.
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